

CENTRALIZAREA PROIECTELOR ȘI PARTENERIATELOR
ÎN ANUL ȘCOLAR 2016-2017

Nr. crt.	Denumirea proiectului/parteneriatului	Categori a de proiect / parteneriat	Unitatea /unitățile implicate	Echipa de proiect: coordonator, membrii, colaboratori	Scopul	Obiective	Grup tinta	Durata de derulare
1	Proiect interdisciplinar “Culorile și bogățiile anotimpurilor”	Local	Școala Gimnazială ”Dimitrie Cantemir”	Pașca Gavril Mureșan Raveca Gherghel Natalia Oniga Georgiana Temle Dan Văsuț Alexandra	Stimularea interesului pentru natura și observarea mediului înconjurător	-Să aplice cunoștințele dobândite legate de anotimpuri, în realizarea unor colaje, desene, ppt. -Să știe să lucreze în echipă	Elevii claselor III B, V A Cadre didactice	30 ian.- 03 febr. 2017
2.	Proiect educațional de parteneriat „Obiceiuri de Paște”	Județean	Școala cu clasele I-VIII Mireșu Mare Biserica ortodoxă ”Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril” Mireșu Mare	Pașca Gavril Macovei Ana Viorica Nastai Ioana Denuț Buda Voichița Temle Dan Hossu Călin	Stimularea creativității copiilor, încurajarea exprimării sentimentelor creștine și înțelegerea unor evenimente și manifestări, cunoașterea tradițiilor și valorilor morale transmise de sărbătorile Crăciunului.	-Stimularea potențialului creativ al elevilor -Dezvoltarea creativității și expresivității limbajului oral -Cunoașterea tradițiilor prilejuite de sărbătorile de iarnă din diferite regiuni ale țării	Elevii claselor I-IV Elevii claselor V-VIII Cadre didactice	20 nov.- 24 dec. 2016
3.	Proiect de parteneriat Educațional “Priviri nevinovate”	Județean	Liceul Tehnologic Ocna Șugatag Biserica ”Tuturor sfinților” Casa de tip familial Ocna Șugatag	Pașca Gavril Macovei Ana Nastai Viorica Denuț Ioana Tămaș Rodica Buda Voichița Bîrle Delia Gherghel Natalia Pop Irma Tămaș Alexandru	Facilitarea colaborării între instituții și existența parteneriatelor prin promovarea dialogului în rândul elevilor și a adulților de a nu eticheta ci de a întinde o mână, de a ierta.	-Redescoperirea și promovarea valorilor culturale și tradiționale strămoșești prin implicarea elevilor în diverse activități de tradiție locală. -Creșterea interesului elevilor pentru cultură și tradiție, pentru evenimente religioase.	Elevii claselor I-VIII	02.12. 2016- 20.06. 2017

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIJA MARE

4.	Protocol de colaborare în cadrul programului educațional ” Ascultă 5 minute de muzică clasică ”	Național	Ministerul Educației Naționale Societatea Română de Radiodifuziune	Director Pașca Gavril	Cooperarea între instituții în vederea creșterii nivelului de educație muzicală în unitățile de învățământ preuniversitar, prin accesul nemijlocit la înregistrări de înaltă calitate tehnică și artistică.	-Creșterea accesibilității informației și susținerea demersului didactic în cadrul diferitelor discipline. -Sporirea accesului elevilor la valorile culturii muzicale universale.	Toți elevii școlii	An școlar 2016-2017
5.	Proiect umanitar “O mână spre tine”	Local	Asociația filantropică ”Martyria” Biserica Ortodoxă ”Buna Vestire”	Pașca Gavril Macovei Ana Nastai Viorica Denuț Ioana Thira Alina Csatlos Claudia	Dezvoltarea spiritului umanitar și de voluntariat în rândul elevilor prin activități specifice.	-Să conștientizeze necesitatea ajutorării celor aflați în situații de dificultate. -Să manifeste spirit de ajutorare și toleranță față de cei din jur. - Să-și cultive comportament moral-religios, dorința de a face fapte bune și de a fi cinstiți.	Elevii Cadre didactice Părinți	13.12.2016-23.07.2017
6.	Protocol de colaborare în cadrul campaniei de informare ” Prevenirea scoliozei ”	Local	Serviciul Public Asistență Socială	Pașca Gavril	Implicarea elevilor și cadrelor didactice în acțiuni specifice serviciilor sociale în cadrul comunității locale.	-Informarea și educarea elevilor cu privire la modalitățile de prevenire a scoliozei. -Cunoașterea serviciilor medicale și de recuperare la care se pot apela în vederea corectării scoliozei.	Elevii claselor V-VIII	An școlar 2016-2017
7.	Protocol de colaborare în cadrul Concursului Interjudețean Interdisciplinar ” Descrierea Moldovei ”	Interjudețean	Școala Gimn. ”Dimitrie Cantemir” Vaslui	Pașca Gavril Panțiru Valentina Tămaș Alexandru Tămaș Rodica	Cooperarea între instituții în vederea organizării Concursului Interjudețean Interdisciplinar ” Descrierea Moldovei ”	- Creșterea interesului elevilor pentru cultură, istorie și literatură pe care marele cărturar le-a promovat în opera sa. -Cunoașterea operei marelui cărturar și domnitor Dimitrie Cantemir	Elevii claselor V-VIII	An școlar 2016-2017
8.	Acord de parteneriat	Local	Centrul Școlar de Educație Incluzivă	Pașca Gavril	Asigurarea condițiilor optime de derulare a procesului de	-Să evalueze și să urmărească evoluția școlară a elevilor cu CES prin intermediul comisiei de	6 elevi din clasele I,	An școlar 2016-2017

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIA MARE

					învățământ prin implicarea și responsabilizarea părinților antrenați în educația copiilor cu CES	expertiză. -Să ofere elevilor cu CES consiliere și asistență psihopedagogică.	a VII-a, a VIII-a	
9.	Proiect de parteneriat ”Ne pregătim în bibliotecă pentru Evaluarea Națională la Matematică”	Local	Biblioteca Județeană ”Petre Dulfu”	Hossu Călin	Remedierea situației la învățatură și creșterea promovabilității la examenul de evaluare națională la matematică.	-Îmbogățirea cunoștințelor în domeniul matematicii -Satisfacerea dorinței de cunoaștere.	Elevii claselor a VIII-a	An școlar 2016-2017
10.	Protocol de parteneriat în cadrul proiectului educațional ”Împreună deschidem ușa viitorului”	Local	Grădinița cu Program Prolungit ”Floare de colț”	Pașca Gavril	Cooperarea între instituții în vederea realizării proiectului de parteneriat ”Împreună deschidem ușa viitorului”	- Creșterea interesului elevilor pentru carte și școală. -Crearea unui climat favorabil, prietenos care să sprijine trecerea preșcolarilor la viața de școlar.	Elevi preșcolari Elevii claselor I Învățători	oct. 2016- iun. 2017
11.	Proiect de parteneriat educațional ”Biblioteca casa cărților”	Local	Biblioteca Județeană ”Petre Dulfu”	Pașca Gavril Mihnea Maria	Dezvoltarea interesului pentru lectură.	-Formarea deprinderilor de a citi -Dezvoltarea spiritului creativ și artistic.	Elevii clasei a III-a A	An școlar 2016-2017
12.	Proiect de parteneriat educațional ”Minunata lume a cărților”	Local	Biblioteca Județeană ”Petre Dulfu”	Feidi Florian	Dezvoltarea interesului pentru lectură.	-Formarea deprinderilor de a citi -Dezvoltarea spiritului creativ și artistic.	Elevii clasei a IV-a C	An școlar 2016-2017
13.	Proiect de parteneriat educațional ”Cartea templul învățării”	Local	Biblioteca Județeană ”Petre Dulfu”	Bîrle Delia	Dezvoltarea interesului pentru lectură.	-Formarea deprinderilor de a citi -Dezvoltarea spiritului creativ și artistic.	Elevii clasei I A	An școlar 2016-2017
14.	Proiect cultural ”Ora României”, ediția a III-a	Local	Centrul de Documentare și Informare	Pașca Gavril Panțiru Valentina Groza Alexandra	Cunoașterea și respectarea valorilor fundamentale ale istoriei și culturii naționale, precum și cultivarea sentimentului civic și patriotic.	-Dezvoltarea sentimentelor de patriotism -Promovarea tradițiilor și specificul vieții românești -Cunoașterea semnificației evenimentelor istorice care au ne-au marcat țara.	Toți elevii școlii	nov.-dec. 2016
15.	Proiect de parteneriat	Local	ISJMM	Pașca Gavril	Educarea populației	-Deprinderea unor atitudini	170 de	mar.-iun.

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAI A MARE

	educațional ”Stop It”		Poliția de Proximitate CJRAE CDI Sc. Dimitrie Cantemir”	Macovei Ana Panțiru Valentina	școlare prin acțiuni de prevenție și combatere a fenomenului bullying.	pozitive, nediscriminatorii și de toleranță față de cei din comunitatea școlară; -Conștientizarea tuturor factorilor educaționali asupra efectelor grave ce se produc în cazul celor implicați în fenomenul bullying; -Conștientizarea riscului de absenteism și abandon școlar datorat fenomenului bullying.	elevi	2017
16.	Proiect educațional ”Prietenia-Valoarea umanității”	Local	Col. Tehnic ”George Barițiu” Asociația ”George Barițiu” pentru promovarea societății informaționale	Pașca Gavril Macovei Ana Hossu Călin Oană Marcel	Promovarea dialogului și a comunicării între elevii de liceu și gimnaziu prin stabilirea unor relații bazate pe prietenie și toleranță.	-Îmbogățirea sferei cognitive, socio-afective și comportamentale a elevilor din cele două școli partenere; -Promovarea valorii umane- Prietenia în rândul elevilor -Cunoașterea mediului de studiu din cele două școli partenere.	47 de elevi	mar.- mai 2017
17.	Proiect de parteneriat educațional ”Școala-Biserica -Viața micului creștin”	Local	Biserica Ortodoxă ”Buna Vestire” Asociația Filantropică Martyria	Pașca Gavril Macovei Ana Denuț Ioana	Cunoașterea învățăturilor bisericii, a tradițiilor religioase și formarea virtuților creștine.	-Cunoașterea sărbătorilor creștine -Cunoașterea și respectarea tradițiilor și obiceiurilor specifice sărbătorilor religioase -Educarea unor virtuți creștine și cultivarea comportamentului moral-religios.	Toți elevii școlii	mar.-iun. 2017
18.	Parteneriat”Acțiuni de educație pentru sănătate și promovarea sănătății în mediul școlar”	Local	Cabinetul Medical Școlar Nr. 8	Pașca Gavril Roman Livia	Cunoașterea normelor de sănătate specifice vârstei elevilor.	-Educarea populației școlare cu privire la normele de prevenție în cazul îmbolnăvirilor	Elevii școlii	mar.-apr. 2017
19.	Proiect de parteneriat educațional ”Punți de prietenie”	Local	Școala Gimn. Specială Baia Mare	Gherghel Natalia Panțiru Valentina Macovei Ana	Sprrijinirea integrării în comunitate a elevilor cu cerințe educaționale speciale	-Încurajarea elevilor din învățământul de masă și a cadrelor didactice de a se dedica activităților de voluntariat desfășurate cu copii cu nevoi	Elevii clasei a VI-a A Elevii de	apr. - mai 2017

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIA MARE

						special; -Sustinerea procesului de integrare socială și dezvoltare educațională	la Școala Specială	
20.	Proiect educațional ”Miresme de primăvară”	Local	Grădinița cu Program Prelungit nr. 25	Pașca Gavril Oșan Carlota	Stimularea creativității și potențialului artistic, creativ al elevului	-Dezvoltarea sentimentelor de dragoste față de natură și mediul înconjurător -Cunoașterea și denumirea sărbătorilor de primăvară.	Elevii clasei a IV-a A	mar.-apr. 2017
21.	Proiect de parteneriat educațional ”Învățăm de la școală”	Local	Grădinița cu Program Prelungit nr. 25	Pașca Gavril Jurj Clara	Dezvoltarea structurilor intelectuale creative, influențarea caracteristicilor comportamentale de bază, îmbogățirea reacțiilor afectiv-voliționale ale copilului.	-Relaționarea copiilor cu ceilalți membrii ai grupului, conform cu normele impuse de specificul activității -Identificarea trăsăturilor pozitive și negative de caracter.	Elevii clasei a II-a A	An școlar 2016-2017
22.	Proiect educațional ”Mama-Prințesa primăverii”	Local	Asociația de părinți din Școala Gimn. ”Dimitrie Cantemir”	Pașca Gavril Macovei Ana Pop Irma	Dezvoltarea limbajului și a expresivității acestuia prin crearea și recitarea unor poezii dedicate mamei.	-Cunoașterea unor maxime și cugetări despre mama -Realizarea unor colaje și desene în care să oglindească chipul mamei.	45 de elevi	feb.-mar. 2017
23.	Proiect de parteneriat educațional ”Arta Comunicării”	Local	Colegiului Tehnic “Anghel Saligny”	Pașca Gavril Panțiru Valentina	Descoperirea unor noi valențe ale comunicării prin activitățile în comun, precum și alegerea traseului profesional pentru elevii din școlile partenere	-Să deprindă tehnicile unei comunicări eficiente; -Să identifice aptitudinile necesare fiecărei specializări din oferta propusă; -Să recunoască spațiile vizitate în cadrul prezentării.	Elevii claselor a VIII-a	apr.- mai 2017
24.	Proiect de parteneriat educațional ”Bunicii-model de răbdare și iubire	Local	Azilul de bătrâni Baia Sprie	Pașca Gavril Macovei Ana Denuț Ioana Thira Alina	Promovarea dialogului și a comunicării în rândul elevilor și al adulților de a nu	-Încurajarea elevilor de a participa la activități extrașcolare în scopul dezvoltării comunicării și dialogului intercultural	140 de elevi	mar.- iun.2017

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIA MARE

				Nastai Viiorica Panțiru Valentina Tămaș Alexandru Hossu Călin	eticheta, ci de a întinde o mana, de a ierta și a încuraja fapta cea buna.	- Creșterea interesului elevilor pentru cultură și tradiție, pentru evenimentele religioase		
25.	Acord de parteneriat în cadrul Campaniei ”Pași spre școală”	Local	Serviciul Public de Asistență Socială	Pașca Gavril Groza Alexandra	Încurajarea accesului a educație prin acțiuni de întrajutorare a familiilor nevoiașe din comunitatea marginalizată Pirită.	-Implicarea întregii comunități școlare în acțiuni de voluntariat și comunitare	Elevi voluntari	mar.- apr.2017
26.	Protocol de colaborare	Local	Inspectoratul de Poliție al Județului Maramureș	Pașca Gavril	Colaborarea părților în vederea realizării unor activități cu caracter educativ, civic pentru prevenirea delincvenței juvenile și abandonului școlar.	-Să participe activ la orele de consiliere și orientare școlară; -Să prezinte materiale informativ pe diverse teme de interes.	Elevii cls. VI-VIII	apr. 2017- iun. 2018
27.	Acord de parteneriat	Local	Inspectoratul de Jandarmi Județean ”Pintea Viteazu”	Pașca Gavril	Colaborare în vederea promovării unor programe educaționale în spiritul normelor și valorilor europene cu respectarea legislației în vigoare.	-Dezvoltarea spiritului civic și a unui comportament prosocial; -Familiarizarea elevilor cu oferta educațională preuniversitară propusă de IJMM.	Elevii școlii	apr.2017- apr. 2018
28.	Proiect Educațional școlar ”Împarte respect, dragoste și bunătate”	Local	Cabinetul Medical Școlar nr. 8	Pașca Gavril Macovei Ana Thira Alina Gherghel Natalia Țiudic Delia	Dezvoltarea spiritului de solidaritate , loialitate și respect pentru elevii cu CES	-Cultivarea respectului față de copiii cu CES; -Dezvoltarea abilităților de comunicare în rândul elevilor cu CES: -Dezvoltarea capacității de releționare în scopul legării unor relații de prietenie.	Elevi voluntari din cls. V-VIII	apr.-iun. 2017
29.	Acord de parteneriat în cadrul Simpozionului Județean ”Eco-	Județean	Școala Gimn. ”Bogdan-Vodă”	Pașca Gavril Zubașcu Ioana	Implicarea cadrelor didactice în promovarea unei atitudini active de	-Să promoveze în timp util Simpozionul Județean -Să realizeze o colecție DVD cu	Profesori și elevi	martie 2017

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAI A MARE

	educația”				conservare a mediului înconjurător	ISSN cu lucrările cadrelor didactice înscrise în concurs.		
30.	Proiect educațional ”Mama-Prințesa primăverii”	Local	Asociația de părinți din Școala Gimn. ”Dimitrie Cantemir”	Pașca Gavril Macovei Ana Pop Irma Bârle Delia Nastai Viorica Denuț Ioana	Dezvoltarea limbajului și a expresivității prin crearea și recitarea poeziilor dedicate mamei.	-Să memoreze, să creeze și să recite poezii inspirate de imaginea mamei; -Să cunoască maxime și cugetări despre mamă.	Elevii cls. I-VIII	feb.-mar.2017
31.	Acord de parteneriat în cadrul activității ”Bucurie și mișcare”	Local	Grădinița ”Floare de colț” Baia Mare	Gherghel Natalia Oniga Georgiana	Stimularea interesului pentru activități sportive.	-Implicarea copiilor în activități fizice; -Crearea unui cadru adecvat în care copii să-și exerseze deprinderile sportive.	Elevii de la grădiniță	mai 2017
32.	Proiect de parteneriat educațional ”Unde ești, copilărie?”	Local	Colegiul Național ”Mihai Eminescu”	Pașca Gavril Bârle Delia Mureșan Elena	Desfășurarea unor activități menite să sărbătorească copiii și afirmarea lor prin limbajul universal al artei.	-Să interpreteze corect și expresiv momentele artistice; -Să-și afirme talentul artistic la toate activitățile cultural-artistice;	Elevii claselor I A și III B	mai 2017
33.	Proiect de parteneriat educațional ”Căsuța și gospodăria bunicior”	Local	Muzeul Județean de Etnografie și artă populară	Pașca Gavril Macovei Ana Temle Dan Nedelea Daniela Feidi Florian Bârle Delia Panțiru Valentina	Cultivarea respectului față de tradițiile și obiceiurile culturale din zona noastră folclorică.	-Educarea elevilor în spiritul păstrării și transmiterii folclorului românesc; -Cultivarea dragostei pentru tradițiile și obiceiurile maramureșene; -Conștientizarea necesității de a cunoaște și transmite valorile etnice.	Elevii claselor I-VIII	mai 2017- iunie 2018
34.	Proiect educațional ”Copil ca tine sunt și eu”	Local	Grădinița cu Program Prelungit nr. 27 Baia Mare, Școala Gimnazială Specială Baia	Pașca Gavril Buda Voichița	Formarea unor abilități de comunicare și relaționare între copii și cadre didactice, pentru buna integrare socială a copiilor cu nevoi	-Implicarea copiilor cu CES în activități curente ale societății; -Crearea unor relații de apropiere, prietenie, și sprijin reciproc; -Dezvoltarea spiritului de echipă și cooperare între membrii	Elevii clasei a II-a D	2016-2017 2017-2018

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BAIA MARE

			Mare		speciale	grupului.		
35.	Protocol de colaborare ”Soluții eco-educative privind managementul sustenabil al deșeurilor municipale din jud. Maramureș”	Local	Univ. Tehnică din Cluj-Napoca Centrul Univ. nord	Pașca Gavril	Cooperarea dintre cele două instituții în cadrul proiectului ”Soluții eco-educative privind managementul sustenabil al deșeurilor municipale din jud. Maramureș”	-Implicarea la campania de informare a populației privind colectarea selectivă a deșeurilor; -Formarea unor echipe de voluntari -Formarea unor atitudini ecologiste în rândul elevilor.	Elevii voluntari	iunie 2017
36.	Proiect de parteneriat ”Simboluri și mărturie creștină”	Local	Muzeul de etnografie și artă populară, Școala Gimn. ”Al. Ivasiuc”, Biserica ortodoxă ”Bunavestire”, Asociația filantropică ”Martyria”	Ana Macovei Nastai Viorica Pop Eliza	Descoperirea adevăratelor valori spirituale, religioase și morale	-Să distingă rolul și rostul obiectelor de cult și ale gesturilor rituale, ca acte de mărturie creștină - Să se apropie de biserică și de slujitorii ei -Să facă diferența între un obiect de cult și un kitsch.	Elevii cls. V-VIII	oct. 2016- iunie 2017
37.	Festival Regional ”Danseză restul e ... joc!”	Regional	ISJMM, Asociația de părinți a Școlii ”Dimitrie Cantemir” Direcția Jud. pentru Sport și Tineret, Consiliul Judeșean Maramureș	Gherghel Natalia Oniga Georgiana Panțiru Valentina Pașca Gavril	Promovarea unui stil de viață activ și sănătos prin mișcări de majorete (dans modern)	-Manifestarea în timpul competiției a spiritului de echipă, de cooperare, de competitivitate -Încurajarea mișcărilor de majoretă, dans modern; -Executarea mișcărilor de dans în ritmul muzicii	56 de elevi	mai 2017
38.	Proiect Județean ”Absentismul de la	Județean	ISJMM, CJRAE Maramureș,	Pașca Gavril Macovei Ana	Reducerea fenomenului de absentism prin	-Identificarea elevilor cu risc de abandon școlar sau exmatriculare	Elevii cls. V-VIII	ian. – iun. 2017

	cauză la efect”				dezvoltarea atitudinilor și comportamentelor adecvate ale elevilor la cerințele școlii	-Reducerea sau anularea cazurilor de părăsire timpurie a sistemului educațional -Evitarea comportamentelor evazioniste		
--	------------------------	--	--	--	--	---	--	--

**DIRECTOR,
PROF. PAȘCA GAVRIL**